

# Cetilar<sup>®</sup>

## 50 ml Tub

### Cremă pentru articulații, mușchi, tendoane pe bază de acizi grași cetilați 7,5% (CFA)



Citiți cu atenție și în întregime acest prospect înainte de a începe să utilizați acest produs, deoarece conține informații importante pentru dumneavoastră. A se păstra acest prospect. S-ar putea să fie nevoie să-l citești din nou.

#### INDICAȚII:

Cetilar<sup>®</sup> este indicat pentru tratamentul tulburărilor articulare cauzate de osteoartrită, pentru îmbunătățirea funcției articulare și a capacității de mișcare și pentru reducerea simptomelor dureroase. Cetilar<sup>®</sup> este indicat pentru masaj terapeutic.

Acesta ameliorează rapid durerile articulare și musculo-scheletale; este util pentru recuperarea funcțională în timpul reabilitării după inflamație articulară sau leziuni; este util în cazul leziunilor articulare la sportivi, pentru recuperarea mobilității normale.

#### INGREDIENTE:

apă purificată, miristat de cetil, glicerină, alcool cetilic, stearat de gliceril, ulei de măsline (Olea Europaea), butilenglicol, trigliceride ale acidului caprilic/capric, ulei de caise (Prunus Armeniaca), ceară de albine, fenoxietanol, trietanolamină, homopolimer de acid acrilic, mentol, parfum, miristat de izopropil, etilhexilglicerină, ulei de germeni de grâu (Triticum Vulgare), perfluoro-polimetil-izopropil eter, butilhidroxitoluol, vitamina E acetat.

#### MOD DE UTILIZARE:

Aplicați de două ori pe zi pe zonele afectate și masați până la absorbția completă.

#### ATENȚIONĂRI:

Cetilar<sup>®</sup> este destinat numai pentru uz extern. A nu se ingera. Aplicați numai pe pielea intactă. Evitați contactul cu ochii și gura. Dacă acest lucru se întâmplă, spălați bine cu apă. A nu se utiliza dacă sunteți alergic la orice ingredient al cremei. În caz de sarcină sau alăptare, consultați medicul înainte de a utiliza produsul. În cazul copiilor cu vârsta mai mică de 12 ani, consultați medicul înainte de a utiliza produsul.

#### CONDIȚII DE DEPOZITARE:

Depozitați produsul într-un loc uscat și răcoros. A nu se utiliza după data de expirare. Nu lăsați produsul la vederea și îndemâna copiilor. A nu se utiliza dacă ambalajul este deschis sau deteriorat.

Pentru orice informații referitoare la acest produs, vă rugăm să contactați reprezentanța locală a distribuitorului:

Labormed Pharma Trading SRL

Tel: +4 021.304.72.00

e-mail: office@labormedpharm.ro



Pharmanutra S.p.A. Via delle Lenze, 216/b - 56122  
Pisa, Italia - Tel. +39 050 7846500 info@pharmanutra.it -  
www.pharmanutra.it

Distribuitor: Labormed Pharma Trading SRL  
Bd. Theodor Pallady nr. 44B, Etaj.2 , Sector 3,  
București, România

CE 0373

Dispozitiv Medical

Rev.4 din 12.22

02014109023802037 - IDG 01/23